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Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.
Remskiveenhed 1
Remskivepladebeslag 1
Flangemøtrik (⅜ tomme) 3

Monter remskiveenheden og remmen.

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.

Klargøring af maskinen
Gennemfør den følgende procedure for at klargøre maskinen til fastgørelse af blæseren og finishingsættet.
1. Udkobl kraftudtaget, flyt bevægelseshåndtagene til den NEUTRALE LÅSEPOSITION, og aktiver

parkeringsbremsen.
2. Sluk motoren, tag nøglen ud, og vent, til alle bevægelige dele er standset, før du forlader

betjeningspositionen.
3. Reparer alle bøjede eller beskadigede områder på plæneklipperens skjold, og udskift evt. manglende dele.
4. Fjern snavs på skjoldet eller bagenden af maskinen for nemmere montering.
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Montering af remskiveen-
heden og remmen
1. Fjern den øverste møtrik, spændeskive og skive

fra spindlen (Figur 1).

Bemærk: Bemærk skivens placering, når
du fjerner den fra spindlen for at sikre, at du
monterer den korrekt senere i processen.
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Figur 1

1. Øverste møtrik 3. Skive
2. Spændeskive 4. Spindel

2. Indsæt remskivepladebeslagets pindbolte i
hullerne i skiven (Figur 2).
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Figur 2

1. Skive 2. Remskivepladebeslagets
pindbolte

3. Monter de 3 møtrikker løst på pindboltene (Figur
3).
Sørg for, at der er en afstand på 5 mm mellem
møtrikken og skiven.
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Figur 3

1. Møtrik 2. Pindbolt
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4. Monter skiveenheden på spindlen med
spændeskiven og den øverste møtrik (Figur 4).
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Figur 4

1. Øverste møtrik 3. Skiveenhed
2. Spændeskive 4. Spindel

5. Tilspænd den øverste møtrik med et moment
på 176 til 217 Nm.

Bemærk: Sørg for, at skiven kan dreje frit.

6. Ret den nye remskiveenhed ind, så åbningerne
befinder sig over møtrikkerne (Figur 5).
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Figur 5

1. Remskiveenhed 2. Møtrikker

7. Drej remskiven for at låse den på plads (Figur 6).

Bemærk: Hvis remskiven ikke kan drejes, skal
du løsne møtrikkerne mere for at hæve dem og
låse remskiven på plads.
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Figur 6

1. Remskiveenhed

8. Når den nye remskiveenhed er på plads, skal
møtrikkerne tilspændes for at fastgøre den nye
remskiveenhed.
Tilspænd de 3 møtrikker med et moment på 28
til 34 Nm.

9. Monter skjoldremmen.
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